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Továbbra sem ajánlott a linkeskedés 

 
Mint arról már korábban is többször hírt adtunk, továbbra is a legnépszerűbb bűncselekmény 

az internet használatával elkövetett csalás, amelyek célja kifejezetten az áldozat netbankos 

adatainak, a bankkártyája adatainak, ezek birtokában pedig a pénzének a megszerzése. A 

leggyakrabban alkalmazott legendák, módszerek: 

 

 Ön nyert! A kiszemelt áldozat kap egy értesítést az e-mail címére, amely szerint 

internetes játékon, vagy pályázaton nyert egy nagyobb összeget, ahhoz azonban, hogy 

a nyereményét megkaphassa követnie kell a kapott instrukciókat. Kattintson rá az e-

mailben kapott linkre, töltsön le bizonyos applikációt, adja meg a netbanki, vagy 

bankkártya adatait stb. 

 Eladni szeretne valamit valamelyik internetes oldalon (market place, Vinted, 

jofogás,hu stb). A meghirdetett termékre szinte azonnal jelentkezik vevő, aki addig 

kommunikál, míg az eladó megadja az e-mail címét, amire a készséges vevő azonnal 

küld egy linket, amelyre kattintva az eladó azonnal meggyőződhet arról, hogy a vevő 

még a futárszolgálatot is kifizette, nemcsak a meghirdetett termék vételárát, persze csak 

azt követően, ha az eladó rákattintott a linkre, amely egy olyan oldalra navigálta, ahol 

meg kellett adnia a netbankos, vagy a bankkártya adatait. 

 Hirdetés befektetésre – a hirdetésben megjelölt linkre kattintva lehet regisztrálni, majd 

a megadott adatok alapján a hirdető felveszi a kiszemelt áldozattal a kapcsolatot és adja 

az instrukciókat, mit kell tennie: milyen applikációt töltsön le, lépjen be a netbankjába, 

adja meg a bankkártyája adatait, a személyi igazolványát tartsa a kamera elé stb.  

 

 Ne kattintson automatikusan a felkínált linkekre, de ha mégis 

megtörténne, ne adja meg se a személyes, se a banki adatait! 

 Ha nem tudja pontosan egy alkalmazásról, mire használható, ne 

telepítse sem a számítógépére, sem egyéb mobil eszközre, különösen 

mások kérésére ne tegyen ilyet! 

 

 Üzenetben – e-mailben - kapott linkről, vagy ismeretlen telefonáló által 

javasoltak alapján, még ha pénzintézeti alkalmazottnak is mondja 

magát, soha ne töltsön le és telepítsen alkalmazást! 

 

 Ha Ön pénzt vár a számlájára (mert például Ön az eladó), az 

UTALÓNAK NEM SZÜKSÉGES ISMERNIE AZ ÖN 

INTERNETBANKOS ADATAIT !(felhasználónév, jelszó, egyedi, sms-

ben kapott kód, stb). EZEK AZ ADATOK ANNAK 

NÉLKÜLÖZHETETLENEK, AKI EL AKAR UTALNI AZ ÖN 

SZÁMLÁJÁRÓL!  
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Kövessék nyomon a Minden napra egy mese című sorozatunkat a Heves VMRFK 

Prevenciós oldalán, melyben megtörtént esetek bemutatásával szeretnénk a 

figyelmet felhívni az internetes csalások veszélyére.  

 
 

Tudjon meg többet a kibertérben elkövetett bűncselekményekről! 
 

 
 

kiberpajzs.hu   

 

Amennyiben csalás áldozatává válik, minél hamarabb forduljon 

számlavezető bankjához segítségért és tegyen feljelentést a rendőrségen! 
 

Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Alosztály 

:112 

 

 
 

Segítségért fordulhatnak az áldozatsegítő 

szolgáltatást nyújtókhoz is: 

 

Egri Áldozatsegítő Központ 

Eger, II. Rákóczi Ferenc utca 10. 

Tel: +36 (30) 3752176 

e-mail: askeger@im.gov.hu 

 
 

 

 
 


